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Vážení softballoví priatelia, 
 

 
skončilo sa nám prázdninové obdobie, ktoré bolo vo viacerých smeroch medzníkom. Po tom, ako sa 
skončila základná časť väčšiny súťaží, sa vrátili mužskí reprezentanti Slovenska s piatym miestom 
z Majstrovstiev Európy. Toto umiestnenie viacerých priaznivcov potešilo a hráčoch 
a funkcionároch nehovoriac. Bohužiaľ sa stalo to, čo sme síce očakávali, ale určite si neželali. 
Stretnutie členov MOV rozhodlo v Singapure o vyškrtnutí softballu z programu Hier XXX. 
olympiády v roku 2012 v Londýne. Stále náš šport ostáva olympijským, akurát nie je v programe 
olympiády, čo ale neznamená, že znovu nemôže byť. Keďže žiadny z navrhovaných nových 
športov nebol schválený, šanca na návrat do programu stále existuje. 
Aj napriek týmto nepríjemným udalostiam ženská reprezentácia odcestovala na Majstrovstvá 
Európy skupiny B s jasným cieľom, postúpiť so skupiny A. Tento cieľ sa podarilo splniť, a to 
spôsobom, aký sme si želali, bez jedinej prehry. Vynikajúco zvolená taktika, ako aj príprava pred 
každým zápasom trénerskeho tria Křivák, Beránek, Gutvirt bola základom úspechu. Ako bola 
dôležitá táto trojica trénerov, takisto a možno ešte viac, bola dôležitá účasť a výkony čerstvých 
mamičiek Táni Borisovej a Zuzany Dolejšovej. Tie, aj so svojimi manželmi, mali aj iné povinnosti, 
ako len zahrať dobre pre Slovensko. Určite si zaslúžia pochvalu a uznanie za svoje výkony na 
ihrisku aj mimo neho. 
Taktiež sa rozbehla príprava juniorskej reprezentácie na nadchádzajúce Majstrovstvá Európy. 
Výber sa zúčastnil na dvoch medzinárodných turnajoch. 
Zo slovenských zástupcov sa PVP v Prahe zúčastnilo iba družstvo Rača Indians, ktoré skončilo 
podľa predpokladov, nie na poslednom mieste, aj keď výsledok mohol byť ešte o jednu pozíciu 
lepší.  
Zo slovenských hráčok sa na PEM „A“ žien so svojim družstvom zúčastnili Ivana Zigová a Petra 
Šuttová, ktoré hosťujú v družstve českého majstra Krč Altron a so svojim tímom obsadili 4.miesto.  
 
Blíži sa nadstavbová časť viacerých súťaží a playoff zápasy všetkých kategórií. Nakoľko viacerým 
družstvám nevyhovovali hracie termíny v posledný augustový víkend a prvý septembrový, budeme 
na majstrov republiky čakať až do neskorého septembra, resp. prvej polovice októbra. 
 
Takisto tu nájdete informáciu a pozvánku na 8. ročník softballového plesu v Trnave. 
 
 
 
 
Marcel Prekop 
Prezident  
 
 
 
 
 
 

Majstrovstvá Európy mužov v softballe 

http://www.softball.sk/


27. 06. 2005 – 02. 07. 2005 
Nijmegen, Holandsko 

 
V uvedenom termíne naša mužská reprezentácia vycestovala na ME mužov do holandského 
mestečka Nijmegen. Hráči aj realizačný tím odchádzali na ME s odhodlaním uhrať čo najlepší 
výsledok. Ako sa im na ME darilo sa dozviete z priloženej správy, ktorú napísal reprezentačný 
tréner mužov Peter Palaščák. 
 
Po príprave a problémoch so zostavou sme sa konečne dostavili na miesto konania ME. Cesta do 
dejiska ME trvala približne 22 hodín.  
 
V pondelok, po rannej kontrole a registrácii hráčov, sme mali skoro celý deň na aklimatizáciu pred 
večerným zápasom s Dánskom, ktorý nasledoval po otvorení turnaja.  
Samotný zápas nevyzeral z našej strany až tak zle. Nebolo pre nás zle, že prvým tímom, ktorý nás 
preveril, boli Dáni. Pálka síce nebola našou najsilnejšou stránkou, ale dánsky nadhod bol ako vždy 
na veľmi slušnej úrovni a naši nahadzovači zahrali vynikajúco. Začínal Robin a jeho premiéra na 
európskej úrovni bola zodpovedajúca tomuto turnaju. Chytal mu Peter Fecko, ktorý bol mimoriadne 
spoľahlivý. Od tretej zmeny pokračoval na nadhode Róbert Timko a bol to prvý dôkaz, že konečne 
máme dvoch vyrovnaných nahadzovačov. Robo uplatnil svoje skúsenosti a nepustil nikoho na 
méty. V tom čase mu už sekundoval, ako vždy, kvalitne Vilo. Okrem dvoch chýb v poli padli body 
iba na tvrdé odpaly Dánov. Náš bod, ktorý dosiahol Peter Basár, bol dosiahnutý agresívnou hrou na 
méte, bohužiaľ, to bolo z našej strany v útoku všetko. No výsledok 9:1 nie je zlý.  
 
Utorok: na tento deň by som najradšej zabudol. Ráno sme nastúpili proti Angličanom vo voľnej 
zostave, niektorí hráči mali oddych a prípravu na poobedňajší zápas s Izraelom. Samotní Angličania 
boli však nad naše sily, ale aj tak sme chceli zahrať čo najlepšie a pripraviť sa na večerný zápas. 
Prehrali sme 20:0, po všetkých možných aj nemožných chybách v obrane. Je pravda, že Angličania 
pálili vynikajúco. Na pálke to vyzeralo podľa výsledku. Všetko sme však pripravovali na 
nasledujúci zápas s Izraelom. Začali sme na nadhode s Timkom a čupol si Vilo. Počas pôsobenia 
držali pálkarov a dovolili im len jedenkrát skórovať. Obrana bola spoľahlivá. V treťom iningu sme 
konečne skórovali. Bolo vyrovnané. Po 4 zmene sa vystriedala batéria a na nadhod nastúpil Robin 
(pre istotu a taktický zámer) a čupol si Peťo Fecko. Tiež boli vynikajúci. Pole to málo odpalov 
spoľahlivo pozbieralo a držali sme nerozhodný stav až do 6 iningu, keď sme po chybe v obrane 
dostali bod. Na poslednej pálke sme sa snažili ale.... nepodarilo sa. Boli  sme naozaj nešťastní 
z prehry 2:1, pretože bolo v našich silách vyhrať. 
 
Streda: aj keď po utorku to s nami vyzeralo biedne a taká bola aj nálada cestou do hotela, (a vlastne 
aj z neho ráno na ihrisko) podarilo sa nám oklepať hlavne psychicky a zachrániť aj to nemožné, čo 
sa ešte dalo. Ráno nás čakalo Belgicko, ktoré nás na poslednom ME odsunulo na šieste miesto, a 
ktoré deň predtým porazilo Izrael. Začali sme dobre, Robin držal pálkarov na odstup a pole si tiež 
vybralo svoj silný deň. Belgičania nás ale aj tak dostávali pod tlak a viedli po druhej zmene 2:0. 
Podarilo sa nám v štvrtej znížiť na 2:1, ale oni nám v piatej odskočili na 4:1. V šiestej zmene sme sa 
konečne chytili na pálke a po trojmétových odpaloch Basára a Palaščáka sme znížili na 4:3. V 
siedmej zmene im Robo s Vilom (takticky striedali, ako už bolo zvykom Robina s Peťom Feckom 
po piatom iningu) nedovolili nič a my sme dotlačili bod po odpale Petra Sameka, čo nás posunulo 
do tie-breaku a na dohľad záchrany pred hrou o 7. - 8. miesto. Tie- break začali na pálke Belgičania 
a podarilo sa im dotlačiť bod. My sme ale odpovedali dvoma, keď na plné méty poslal Robo Delina 
odpal dozadu a Belgičanov na šieste miesto. Poobede sme s prehľadom porazili Chorvátov 23:1, 
keď si zahralo úplne celé družstvo.  

  Štvrtok: v tento deň sme nastupovali proti Česku už uvoľnení. Cieľ bol splnený, a preto sme mohli 
hrať v pohode, snažiť sa o prijateľný výsledok a naberať skúsenosti, ktoré nám tak veľmi chýbajú. 
Zápas to bol pekný a nahadzovač Robin, ktorý nastúpil, držal súpera na odstup. Nedovoľoval im 
tvrdé odpaly do pola a keď niečo, tak pole, či už vnútorne alebo vonkajšie, tieto odpaly pozbieralo a 
zahralo. Zápas sa musel pre dážď v 4 smene prerušiť za stavu 4 :0 pre súpera. V piatok ráno sme ho 



dohrávali a súperovi sme dovolili len dva body. Zápas napokon skončil 6:0 pre ČR. S výkonom sme 
boli všetci spokojní. Mrzí nás hlavne nemohúcnosť našej pálky. O tom, že sme podali dobrý výkon 
svedčí aj vyjadrenie hlavného kauča ČR. Ten na stránke českej softballovej asociácie povedal, že 
nebyť školáckych chýb Slovenska, mohol byť výsledok veľmi zaujímavý.  
Druhý zápas proti Holandsku sme začali o niečo neskôr, ako bolo pôvodne plánované, pretože 
počasie nám nedovolilo začať v stanovenom čase. Zápas mal podobný priebeh ako zápas s Čechmi. 
Na nadhode Robo so svojou dvojičkou Vilom. Aj keď Holanďania nenastúpili s najsilnejším 
nadhodom, mali sme na pálke problém. V obrane náš nadhod nedovoľoval súperovi hity a pekný 
výsledok sa držal niekoľko zmien. Na konci sa to však aj vďaka únave zlomilo a súper urobil 
niekoľko úspešných odpalov (2xHR) a koniec bol už vykúpením pre cele Slovenské družstvo.  

 V sobotu sme si pozreli vyvrcholenie ME a zobrali si cenné skúsenosti.  
Záverom musím poďakovať všetkým hráčom a osobám okolo reprezentácie za podané výkony 
a zabezpečenie celých majstrovstiev. Ak by som mal osobne vyzdvihnúť niekoho, tak určite sú to 
obaja nahadzovači a ich kečri. Celé naše hráčske vystúpenie sa odvíjalo od ich vynikajúcich 
výkonov. V útoku, teda na pálke, to ešte nie je ono, ale je badať u niektorých hráčov veľký posun 
vo výkonoch. Za všetkých je to z nastupujúcej generácie Peter Samek.  

 
Keď sme odchádzali na ME bolo našim cieľom obhájiť 6. miesto z Chocne a môj osobný plán bolo 
dosiahnuť piate miesto. Môžeme povedať, že tieto majstrovstvá boli pre slovenský softball úspešné. 
Záverom ešte raz ďakujem hráčom a SSA za materiálne zabezpečenie, kedy sme si už nepripadali 
ako chudobní príbuzní, ale rovnocenní voči ostatným družstvám vybavením a samozrejme aj 
výkonmi.  

 
 

Peter Palaščák 
hlavný tréner reprezentácie mužov 
 

Majstrovstvá Európy žien v softballe „A“ a „B“ divízia 
01. 08. 2005 – 06. 08. 2005 
Praha, Česká republika 

 
V termíne od 01. 08. 2005 do 06. 08. 2005 sa v Prahe rozpútali boje o titul Majstra Európy v „A“ a 
„B“ divízie.  
V elitnej „A“ divízii sa predstavili najsilnejšie tímy z Európy a boli rozdelené do dvoch základných 
skupín A (Česká republika, Taliansko, Nemecko, Švédsko, Veľká Británia) a B (Belgicko, 
Holandsko, Grécko, Rusko, Španielsko). 
 
Vo finále elitnej „A“ divízie sa nakoniec stretli družstvá Talianska a Grécka. Dva súboje, ktoré pred 
finálovým zápasom tieto družstvá spolu zviedli sa skončili nerozhodne. Každé z družstiev raz 
vyhralo a raz prehralo, preto aj finálový zápas mal byť otvorený. Obe družstvá disponovali 
kvalitnými nahadzovačkami, výbornou obranou, a preto bolo pre pálkarov oboch družstiev ťažké sa 
presadiť v útoku. Lepšie sa s tým vyrovnali dievčatá z Talianska, ktoré celkom poľahky ukoristili 
víťazstvo v najdôležitejšom zápase turnaja pre seba. Konečný výsledok 5:0. Taliansko sa tak mohlo 
tešiť z titulu európskych šampiónov. 
 
Celý turnaj bol zaujímavý najmä tým, že až do poslednej chvíle si nikto nebol istý, či z elitnej „A“ 
skupiny ME zostupujú do „B“ divízie dvaja účastníci alebo iba jeden, a takisto bola neistota aj v 
„B“ divízii ME o tom, či do elitnej „A“ divízie postupuje iba víťaz turnaja alebo aj porazený 
finalista. 
Slovenská reprezentácia cestovala na ME svojej „B“ divízie s cieľom konečne prelomiť smolu z 
minulých rokov a postúpiť medzi európsku elitu. Tomuto cieľu predchádzala náročná príprava, 
ktorá sa skladala z niekoľkých sústredení a prípravných turnajov a všetko smerovalo k načasovaniu 
formy na najdôležitejší turnaj tohto roka. 



O kvalitnú prípravu družstva na ME ako aj o samotnú hru na ME, sa staralo trio českých trénerov: 
Pavel Křivák, Přemysl Beránek a Petr Gutvirt.  
Treba tiež spomenúť človeka, ktorý sa na ME staral o zdravie hráčok a ich pohodu, a tým bol pán 
Štefan Boleček, ktorý pôsobil vo funkcii maséra reprezentácie. 
 
Družstvá v „B“ divízii boli rozdelené do dvoch základných skupín K (Chorvátsko, Dánsko, Fínsko, 
Rakúsko, Ukrajina) a L (Bulharsko, Francúzsko, Izrael, Maďarsko, Slovensko). Po prvýkrát vo 
svojej histórii si na turnaji zahrali aj reprezentantky Maďarska a Fínska. 
 
Ako si počínali naše reprezentantky na turnaji sa dozviete v nasledujúcich riadkoch zo správy od 
reprezentačného trénera Pavla Křiváka. 
 
Na začátku srpna se v Praze uskutečnilo Mistrovství Evropy v softballe žen. Opět, stejně jako před 
2 lety v Itálii, se konalo společně pro skupinu A i B. Reprezentace Slovenska se již tradičně snažila 
o postup ze skupiny B.  
 
Kdo byl soupeřem? Deset účastníků skupiny B se rozdělilo do dvou pětičlenných skupin. První 
tvořili týmy Rakouska, Chorvatska, Ukrajiny, Dánska a Finska. Našim soupeřem ve druhé byla 
Francie, Bulharsko, Izrael a Maďarsko. Nový systém, který v zimě určil kongres ESF, posílal do 
dalších bojů 3 nejlepší týmy z obou skupin. V meziskupině sehrálo každé družstvo další tři utkání. 
Výsledky ze základních skupin se pochopitelně započítávaly.  Z celkové tabulky se pak nejlepší 4 
utkali v play-off page systémem. 
  
Náš tým odjel na turnaj obhajovat bronzové medaile, ale cíl byl stanoven jednoznačný. Vítězství. 
Takto byl dlouho dopředu hráčkám představen a na něj byly připravovány, především psychicky, 
tak aby s ním od začátku turnaje počítaly a rozuměly jednotlivým krokům, které jsme při cestě za 
splněním tohoto cíle dělali. 
  
Turnaj se konal na 4 hřištích v Praze a Neratovicích. Vzhledem k rozpisu a poloze hřišť jsme se 
ubytovali v ubytovně Kotva v Braníku. Odtud to bylo 5min na Krč a 10min na Tempo, kde jsme 
nakonec odehráli všechna utkání. Děvčata si postele vyzkoušela již při turnaji PSW, který jsme 
absolvovali jako přípravu měsíc před ME. Proto hned po nedělním příjezdu se ocitla ve známém 
prostředí a mohla se soustředit jenom na svůj výkon.  
  
V neděli se konalo slavnostní zahájení a úvodní zápas. My už jsme se však připravovali na pondělní 
úvodní dva zápasy, které jsme považovali za velmi důležité, přestože soupeři neměli být nijak silní. 

 
Pondělí 1.8.    Slovensko – Maďarsko 23:0 

 
Začátek přesně podle našich představ. V první směně jsme soupeři nasázeli 9 bodů a nepřipustili 
žádné komplikace. Soupeř nestačil vůbec v ničem. Sestava podle pálkařského pořadí:  Šuttová 8, 
Lencsesová 6, Sroková 3, Jevičová 5 (Šestáková), Zigová I. 4, Pesslová L. 7,  Vojteková DP, 
Pesslová N. 9, Zigová A. 2, Gaštanová  1 

 
 
 
 
 

Slovensko – Izrael  6:5 
 
Jeden z nejtěžších zápasů na turnaji. O tajemném soupeři jsme měli jen pár informací. Ty jsme 
doplnili o informace z rozcvičky, na které jsme vyslali zvědy. Na ní jsme zjistili, že některé hráčky 
mluví jenom anglicky a bylo jasné, že nás čeká těžký soupeř. A to se hned na začátku potvrdilo. Po 



dvou směnách jsme prohrávali 0:2. Velmi dobrá nadhazovačka nám dělala problémy a tak jsme 
museli hráčkám zdůraznit přesnost a soustředění. Po té jsme se začali prosazovat našim pestrým 
útokem přes slabá místa vnitřního pole soupeře. Přesto byl stav po 5.směně 3:5 a to díky několika 
chybám v poli a kvalitním americkým pálkařkám. Náš tlak ale stále vrcholil a v další směně jsme 
udělali 3 body a definitivně otočili. V dohrávce zápasu začínal soupeř s nejlepším útokem, ale 
zdárně jsme zahráli třetí aut na plné mety. 
Tento zápas nakonec výsledkově o ničem nerozhodl, protože soupeř prohrál s Bulharskem 2:1 a do 
dalších bojů nepostoupil. Myslím, že jsme na tom měli svůj podíl, protože kdyby úvodní zápas 
s námi vyhrál, určitě by bojoval o medaile a nebyl bez šance. Pro nás byl zápas velmi důležitý, 
protože jsme dokázali otočit nepříznivý vývoj. Hráčky si ověřily, že jsme nesmírně silní především 
psychicky a hrajeme jako jeden tým, což nebylo vždy v reprezentaci pravidlem. Právě na těchto 
věcech jsme se snažili celou sezónu pracovat a hned první den se to vyplatilo. Od tohoto okamžiku 
bylo všem jasné, že jdeme za úspěchem. Vždy je dobré nějaký zápas na turnaji prohrát, kterým se 
potom odrazí tým k celkovému vítězství. Nám se nakonec nepodařilo „výchovně“ prohrát s nikým,  
ale tento zápas tuto porážku nahradil. 
Sestava:   Dolejšová 2, Šuttová 8, Vašková 4, Jevičová 5, Sroková DP (Pesslová N. PR), Póorová 3, 
Zigová I. 7 (Lencsesová 7), Mižurová 6 (Pesslová L.), Zigová A. 9, Borisová 1. 
 

Úterý 2.8.      Slovensko – Francie 5:0 
 
Souboj o 1.místo ve skupině. Pro další vývoj nesmírně důležitý zápas. Naše taktika byla skončit 
v meziskupině na 1. nebo 2.místě. K tomu jsme potřebovali Francii porazit. Soupeř silný v obraně 
s velkým množstvím vyspělých hráček. Náš soustředěný útok však i přes výborné pole soupeře 
dokázal během dvou směn dát 4 body a vzhledem k tomu, že soupeř se nebyl schopen vyrovnat se 
stoupavým nadhozem, mohla si Táňa připsat první nulu a 10 SO do statistik. Celý náš tým,včetně 
hráček na lavičce, všem předvedl, jak se hraje o zlato. 
Sestava:  Dolejšová 2, Šuttová 8, Vašková 4, Jevičová 5, Sroková 3, Lencsesová 7, Vojteková DP 
(Šestáková PR, Zigová I.), Mižurová 6, Zigová A. 9, Borisová 1. 
 

Středa 3.8.     Slovensko – Bulharsko 5:1 
 
Poslední zápas ve skupině, který však musely oba týmy hrát, protože bylo jasné, že se bude počítat 
do dalších bojů. A pro naše plány bylo nutné opět zvítězit. Soupeř se za poslední dva roky velmi 
zlepšil a držel s námi dlouho krok. Teprve v dohrávce 5.směny jsme dali 2 body na 3:1 a rozhodli. 
Opět se vyplatila příprava, kdy jsme hráčky upozorňovali na to, že ne všechny zápasy se nám podaří 
rozhodnou v první směně, i když jsme se na to před zápasy zaměřovali a je proto nutné věřit ve 
vítězství i když přijde v 7.směně. 
Sestava: Dolejšová DP, Zigová I. 5, Póorová 4, Šestáková 8, Vojteková 2, Vrabčeková 3, Pesslová 
N. 9, Mižurová 6, Pesslová L. 7, Gaštanová 1. 
 
Po základní skupině jsme měli splněno několik postupných cílů: 
1. Rozložit zátěž rovnoměrně na všechny hráčky, žádná hráčka nesmí hrát všechny 4 zápasy a 

žádná méně než 2. 
2. Všechny hráčky musí být zdravé do dalších bojů. 
3. Zvítězit ve skupině. 
4. Přinést do dalších bojů 2 výhry. 
5. Uklidnit se. 
6. Předvést kvalitní výkony a tím všem ukázat, kdo je na turnaji favorit. 
 
Do dalších bojů jsme šli společně s Francii, Bulharskem, Rakouskem, Chorvatskem a Ukrajinou. 
Naše výchozí pozice byla dobrá a za normálních okolností by nám stačilo porazit v prvním zápase 
Chorvatsko a v pátek Ukrajinu. Bohužel Rakušanky prohrály s Francií a tím nám, ale především 
sobě řádně zatopily. 
 



Čtvrtek 4.8.    Slovensko – Chorvatsko 7:0 
 
Nenecháváme nikoho na pochybách a po pěti směnách končíme zápas rozdílem. Soupeř nic 
nepředvedl a my jsme si s chutí zahráli. 
Sestava: Dolejšová 2, Šuttová 8, Vašková 4, Jevičová 5, Sroková DP, Lencsesová 7,  
Póorová 3, Mižurová 6, Zigová A. 9, Borisová 1. 
 

Slovensko – Rakousko 6:2 
 

Prohra Rakouska s Francií znamenala, že ani výhra s Ukrajinou nemusí znamenat umístění na 1. 
nebo 2.místě a to byl pro nás důležitý cíl. Proto bylo nutné tento zápas vyhrát nebo alespoň dát 
soupeři hodně bodů. Soupeř v dohrávce 2.směny boduje, ale my okamžitě odpovídáme 4 body. Za 
nás nadhazuje Sisa Gaštanová a stejně jako ve Vídni na Dunajském poháru výborně. V závěru 
7.směny soupeř tlačí a proto se rozhodujeme poslat na prkno Barboru, která poslední dvě pálkařky 
s přehledem „udělá“. Opět jsme lepší, především bojovnější a posíláme Rakousko na 3.místo. 
Sestava: Lencsesová 6, Šuttová DP, Vašková 4(Vrabčeková 3), Jevičová 8, Sroková 3 (Póorová 3), 
Zigová A. 2, Zigová I. 5, Pesslová N. 9, Pesslová L. 7, Gaštanová 1. 
 
Opět jiná sestava a přesto vítězíme nad největším soupeřem a navíc přesvědčivě. Jediným stínem je 
psychika Andy Vaškové, které se zápas nepovedl v poli. Komplex Rakousko, který si vytvořila před 
2 lety, byl znovu na světě. Do rozhodujících bojů jsme ji však potřebovali alespoň na pálku. 
Naštěstí se nám ji podařilo dát dohromady a zbytek turnaje hrála jako DP. Tím se nám dost 
vyjasnila sestava na zápas s Francií o finále. 
 

Pátek 5.8.      Slovensko – Ukrajina 7:3 
 
Zdánlivě nedůležitý zápas. Nikomu už o nic nejde, ale nám jde o pohodu a vítěznou náladu. Proto 
se porážka nehodí. Soupeř se snaží a hraje velmi dobře, ale rozdíl v kvalitě hráček se projevuje a my 
pokračujeme na vítězné vlně do play-off.  
Sestava: Pesslová L. 5, Zigová I. 6, Vašková 8, Sroková 1, Vojteková 2, Vrabčeková 7, Pesslová N. 
4, Gaštanová 3, Šestáková 9. 
 
V dobré náladě čekáme na hřišti Tempa na Francii. Tento zápas rozhodne o postupu do finále.  
 

Slovensko – Francie 5:1 
 

Zápas o finále. My jsme dobře připraveni a hned v 1.směně dáváme bod a v následující další dva. A 
když v 5. přidáme znovu dva body je o utkání rozhodnuto. Perfektně odehraný zápas především 
v obraně. Soupeři jsme povolili pouze korekci na konečných 5:1 a to jenom na jediné dvě chyby 
v naší obraně. Jsme ve finále a budeme čekat. 
Sestava: Dolejšová 2, Šuttová 8, Vašková DP(Šestáková PR), Jevičová 5, Póorová 3, Lencsesová 7, 
Zigova I. 4, Mižurová 6, Zigová A. 9, Borisová 1. 

 
 
 

Sobota 6.8.    Slovensko – Rakousko 8:4 
FINÁLE 

 
Do finále k nám doputovalo trochu nečekaně Rakousko. Nejprve jsme dostali informaci, že 
prohrálo s Chorvatskem a je vyřazeno. Tím hráčkám spadl kámen ze srdce, protože jsme zjistili, že 
komplex Rakousko opravdu existuje. Bohužel hned ráno bylo jasné, že informace je nepravdivá  a 
Rakušanky nastoupily proti Francii. Přestože Francie byla lepší nakonec prohrála a na nás lehla 
těžká deka!!!! Měli jsme 2 hodiny, abychom hráčky na soupeře připravili a dostali je do dobré 



pohody. I na těch nejzkušenějších byla vidět velká nervozita. Naštěstí jsme hned po dobré obraně 
bodovali a tím se trochu uklidnili.Soupeř byl také dobře připravený a přestože poprvé od Itálie 2003 
stál proti Táni, vůbec nereagoval na stoupavé nadhozy a velmi nám znesnadnil připravenou obranu. 
Když se k tomu přidal i poněkud „úzký“ rozhodčí bylo utkání velmi dramatické. Naštěstí jsme si 
našim kvalitním útokem,který na rozdíl od předchozích šampionátů šel neustále nahoru, během 
prvních 4.směn vybudovali solidní stav 6:1. V páté však soupeř zatlačil, dal 3 body a my museli 
střídat nadhoz. Na prkno vyrazila, jak sama později přiznala „s podlamujícími se koleny“, 
rakouská specialistka Sisa. Jiný rytmus, jiná rychlost a především padavé míče. Soupeř se sice 
trefuje, ale naše pole v pohodě hraje až do konce jednoduché auty, když jsme navíc v šesté další dva 
body přidali. Následuje poslední lehký luft na třetí metu a pak už jsme jenom „vypili klúbik a 
pumpičku“. 
 
Zasloužené zlato a postup do A skupiny. Všechny zápasy jsme vyhráli a žádný soupeř kromě 
Izraele nad námi nevedl. Hráčky věděly, že porazit se na tomto turnaji mohou jedině ony a to se jim 
naštěstí nepodařilo. Mé poděkování patří všem hráčkám, ale taky jejich oddílovým trenérům a 
nejenom současným. Je to také jejich zásluha, že se to podařilo a Slovensko bude moci za dva roky 
změřit svoje síly s těmi nejlepšími v Evropě. Poděkování samozřejmě patří celému realizačnímu 
týmu, který se podílel na celé akci. Potvrdilo se, že je nutné na takovéto akce brát maséra. Ten 
zajistil, že všechny hráčky byly připraveny do finále nastoupit a to také nebylo dříve pravidlem. Má 
tak obrovský podíl na našem výsledku. V závěru rozhodlo, že na rozdíl od soupeřů, kteří hodně 
vytěžovali nejlepší hráčky, my jsme zátěž rozložili na všechny a tím jsme ušetřili nejvíc sil do 
závěrečných bojů. Navíc se nám podařilo prodat všechno to, na co jsme se v závěrečné přípravě 
těsně před ME zaměřili. Hlavní důraz jsme dali na psychiku a útok a v obou činnostech jsme byli na 
ME nejlepší. Třešničkou na dortu byla individuální ocenění. Nejlepší pálkařkou se stala Kika 
Jevičová a nejužitečnější hráčkou Zuzka Dolejšová. Oficiální statistiky naleznete na stránkách ME.  
Přeji Slovensku hodně štěstí do dalších let. 
 
Na závěr bych chtěl dodat pár slov k jednotlivým hráčkám. Při výběru postů jsme se snažili využít 
všechny přednosti a proto se některé objevily na jiných postech než v oddílech. Všechny jsme se ale 
snažili na tuto skutečnost připravit a to se snad povedlo. 
 
Borisová Táňa ( BA  0 – nechodila na pálku, 0 E, FA 1,00) 
 
Základní stavební kámen úspěchu. V listopadu porodila dceru a srpnu vyhrála ME. Chtěl bych jí 
velmi poděkovat, protože to jistě nebylo jednoduché před a ani během turnaje. Když hráčky 
dohrály, měly připravenou večeři na ubytovně a mohly jenom odpočívat. Ona se Zuzkou a s tatínky, 
kterým patří také můj dík, měly úplně jiné starosti. Přesto se to na jejich výkonech neprojevilo. 
Některým hráčkám se možná můj přístup k nim nezdál dobrý, ale byly jenom dvě varianty. Buď 
budou bydlet u Dolejšů a nebo bude tým hrát bez nich, protože ubytování s dětmi v poměrně 
skromné a neútulné ubytovně nebylo možné. Já jsem je v týmu chtěl mít a proto jsem se rozhodl pro 
toto riziko. Velmi mě mrzí, že to některé hráčky nepochopily a vlastní zájmy upřednostnily před 
zájmy týmu.  
 
Táňa přípravu před turnajem vzala zodpovědně a potvrdila, že se reprezentace bez ní prozatím 
neobejde. Sisa  by jí v budoucnu mohla určitě nahradit, ale prozatím je rozdíl stále velký. Především 
její sortiment nadhozů je velmi důležitý pro práci s pálkařkami soupeře. Přestože je dobrá pálkařka 
a těch není nikdy dost, rozhodli jsme se soustředit jenom na nadhoz, tak jak je to běžné u vyspělých 
týmů.  
 
Dolejšová Zuzana (BA 0,562, 1 E, FA 0,980) 

 
Další maminka, která přesně rok po porodu, byla ochotna a především připravena reprezentovat. 
Pravděpodobně v současnosti nejzkušenější hráčka výběru potvrdila očekávání a stala se po právu 
nejužitečnější hráčkou turnaje. Těsně před turnajem jsme se rozhodli, že na začátku dáme na postu 



chytače šanci jí. Přestože ve spoustě dovedností není nejlepší, rozhodla její komunikace s Táňou, 
především ve volbě nadhozů. Pak už na tento post nikoho nepustila. To samé platí o jejím postavení 
v line-up. Její pálkařský poměr je na vrcholnou akci vynikající.  
 
Gaštanová Silvia (BA 0,5,   1 E, FA 0,957) 

 
Budoucí opora reprezentace, ale čeká na ni ještě dlouhá a trnitá cesta. Na turnaji potvrdila výkony, 
které podávala během roku. Bylo na ni spolehnutí a mohla nastoupit proti každému soupeři. Do 
budoucna se ale musí rozhodnout jestli chce být nadhazovačkou a nebo hrát softball jen tak. Za dva 
roky musí být rychlejší, přesnější a techničtější. Jenom rovný míč nestačí. Velké překvapení sezóny. 
 
Jevičová Kristina (BA 0,591,   3 E, FA 0,857) 
 
Nejlepší pálkařka turnaje potvrdila to, co jsem o ní napsal po turnaji v Chocni. Nepostradatelná. 
Čím důležitější zápas tím lepší výkon. Typická hráčka, která hrou žije. Dokonce se vyrovnala s tím, 
že post spojky byl pro ni zapovězen a dokázala si to užít na třetí metě.   
 
Lencsesová Lucie (BA 0,4, 0 E, FA 1,000) 
 
Univerzální hráčka, která je schopna zahrát kdykoliv a kdekoliv. Naštěstí jsme to nemuseli použít a 
tak se mohla soustředit na sedmičku a spojku. Nula v kolonce chyb mluví za všechno. Navíc dokáže 
zahrát z levého boxu v podstatě všechny útočné varianty. Hra v Česku ji určitě prospívá. Za dva 
roky se dá udělat ještě hodně práce, aby její účinnost v Áčku byla stejně vysoká jako letos. 
   
Mižurová Andrea (BA 0,214, 1 E, FA 0,909) 
 
Další hráčka na jiném postu. Navíc jí  trvalo celkem dlouho než se smířila s tím, proč jsme ji poslali 
na spojku. Její dispozice jsou prostě pro tento post naprosto ideální. Její největší problém je 
psychika, která ničí především pálku. Často k sobě zbytečně kritická, je třeba myslet pozitivně. 
Jestliže jdu na pálku s tím, že neodpálím, tak opravdu neodpálím. A když jdu do pole s tím, že 
udělám chybu, tak ji určitě udělám. Přesto jsem rád, že nás nezklamala a potvrdila správnost našich 
myšlenek 
 
Pesslová Lucie (BA 0,2, 0 E, FA 1,000) 
 
Na turnaji odehrála 4 zápasy a měla navíc několik individuálních startů. A když do zápasů zrovna 
nezasahovala, tak byla oporou na lavičce. V přípravě jsme se soustředili na vnější pole, kde 
normálně nehraje. Pochopila, pracovala, ptala se. Odměna na turnaji přišla. V poli bezchybně, na 
pálce schází více zkušeností. Ale její čas teprve přijde. A možná už za dva roky. 
 
Pesslová Nina (BA 0,273, 1 E, FA 0,857) 
 
Stejně jako sestra. 4 zápasy, hodně běhu po metách. Juniorský věk, který zaručuje, že má všechno 
před sebou. Když bude chtít a bude na sobě pracovat, může se z ní stát TOP hráčka. Žije pro 
softball. Když bylo něco potřeba, Nina tu byla. Navíc i na hřišti odvedla všechno na co měla. Pálka 
chce čas.  
 
Póorová Natália ( BA 0,083, 1 E, FA 0,971) 
 
Vůdčí osobnost týmu. Určitě nebyla spokojena s pálkou, ale její deviza je v něčem jiném. Silná 
psychicky a její přítomnost v poli je pro většinu hráček důležitá a proto dostala důvěru i do 
závěrečných bojů. Škoda jen té pálky. 
 
Sroková Barbora ( BA 0,444, 2 E, FA 0,900) 



 
Dříve využívána především jako nadhoz. V současnosti je její nejsilnější stránkou pálka. Přesto, 
když bylo potřeba na prkno, tak se úkolu chopila bez problémů.  
 
Šestáková Lucia ( BA 0,167, 0 E, FA 1,000) 
 
Druhá juniorka ve výběru. Velmi dobré fyzické předpoklady. Během roku si říkala o místo 
v základní sestavě. Bohužel poslední měsíc před ME byla v zahraničí a nemohla se kvalitně 
připravit. A na formě to bylo hodně znát. Dlouho dopředu věděla, že na turnaj pojede jako běžec. 
V této činnosti určitě nezklamala. Kdybych ale věděl, že se nebude moci zúčastnit závěrečné 
přípravy, tak by pravděpodobně v nominaci nebyla. Takový přístup není do budoucna možný. 
Poslední týdny před takovou akcí jsou velmi důležité a rozhodují o výsledku. Když si měsíc 
nemůžu odpálit míček, tak na turnaji nemůžu podat dobrý výkon. To se musí změnit. Jinak talentu a 
sil má na rozdávání. Jenom neprohospodařit. 
  
Šuttová  Petra ( BA 0,2, 1 E, FA 0,857) 
 
Za poslední dva roky udělala ohromný výkonnostní skok. Hraní v Česku je na ní znát. Získala 
sebevědomí a zkušenosti. Z toho vyplývalo jedno malé negativum. Příliš na sebe brala 
zodpovědnost a pak sama sobě vyčítala, když to nebylo podle jejich představ. Tím se trochu 
dostávala v některých okamžicích jakoby do křeče. Naprosto zbytečně. Softball je kolektivní sport. 
Jednou to jde těm a podruhé zase jiným. Na turnaji odehrála většinu zápasů na centru. Vnější pole 
hraje i v lize, takže nebyl vůbec žádný problém se adaptovat. Jako druhá pálkařka také obstála. 
Slušelo by tomu lepší BA, ale to je vždy u levých pálkařek problém. Záleží hodně na zapisovateli. 
Má velmi dobrý sortiment útočných prvků. Pokud udělá stejný skok za další dva roky, bude v Áčku 
k „neudržení“. 
 
Vašková Andrea (BA 0,235, 1 E, FA 0,938) 
 
Dlouho váhala nad reprezentací a já jsem rád, že se rozhodla hrát. Doufám, že ani ji to teď nemrzí. 
Často jako třetí pálkařka musela hrát neoblíbené squeeze a vždy na výbornou. Na pálce si odvedla 
své. Proto když se jí nevydařil zápas s Rakouskem ve čtvrtek a ona odmítala v dalších zápasech 
hrát, hned jsme začali uvažovat, jak ji dostat zpět, alespoň na pálku.  Nejprve jsme ji proti Ukrajině 
poslali do vnějšího pole. Zápas ji vyšel a ona dostala znovu chuť do hry. Naši snahu a důvěru pak 
ve zbývajících zápasech bohatě vrátila. 
 
Vojteková Paula (BA 0,182, 0 E, FA 1,000) 
 
Po zranění kolena ji turnaj nezastihl v optimální formě. Navíc si k tomu přidala i psychické 
problémy, které byly, dle mého názoru, zbytečné. Pravděpodobně odjížděla na turnaj s určitou 
představou, která se však podle ní z počátku nenaplňovala. Přitom si myslím, že hráčka, která 
odehraje 3 z prvních 4 utkání, si nemůže myslet, že nedostává příležitost a vybuduje si z toho 
takový komplex, že není do dalších zápasů téměř použitelná. Nakonec odehrála 4 zápasy, tak jak 
mnoho dalších hráček a je škoda, že v sobě trochu potlačila týmového ducha. 
 
Vrabčeková Katarina (BA 0,167, 1 E, FA 0,941) 
 
Fofo odjela na turnaj především jako technická vedoucí, ale v případě potřeby byla připravena 
nastoupit. I když v zimě reprezentaci ze zdravotních důvodů odmítala, nakonec musela rukavici do 
batohu přibalit. To, že se po celou dobu nevyskytl žádný organizační problém, je hlavně její 
zásluha. A když bylo potřeba, aby tu rukavici vytáhla, tak na  ni bylo spolehnutí i v této činnosti. Na 
lavičce všechny zápasy ohromně prožívala, takže někdy vypadla ze své funkce zapisovatelky. Další 
osoba, které patří moje poděkování. 
 



Zigová Alena (BA 0,412, 0 E, FA 1,000) 
 
Měsíc před ME jsme se rozhodli pro přechod z pravého do levého boxu. Věc, která vždycky 
potřebuje chvilku zažít. Přinesla velké riziko a byli jsme připraveni to kdykoliv zrušit, ale vzhledem 
k její rychlosti, nám stálo za to ji zkusit. Jak se s tím nakonec vypořádala dokazuje její statistika. 
Pokud dobře trefila míč, tak byla na první metě nechytatelná. Její sebevědomí ohromně rostlo a 
projevovalo se na všech místech. Hned na začátku dostala šanci do základní sestavy a už ji 
nepustila. Kromě vnějšího pole si několikrát sedla za domácí metu, ale ani tam žádné éčko 
„nechytila“. Co dodat? Teď se jenom musí rozhodnout  jakou cestou se dát. Věřím, že když kvalitně 
zvládne nabíhaný odpal, tak její údernost ve spojení s rychlostí bude obrovská. 
 
Zigová Ivana (BA 0,278, 1 E, FA 0,938) 
 
Další hračka, která sbírá zkušenosti v Čechách a které to ohromně prospívá. V poli ji nelze nic 
vytknout a odehraje v podstatě jakýkoliv post. A velmi nadprůměrně. Patří mezi skupinu hráček, 
které se pohybovaly na pomezí základní sestavy, ale na ty nejdůležitější zápasy se do ní dostala. Na 
pálce odvedla pravděpodobně svoje momentální maximum, ale tam je určitě její největší rezerva.  
 
Pavel Křivák 
 
 konečné tabuľky 
 
A-divízia B-divízia 
1. Taliansko 1. Slovensko 
2. Grécko 2. Rakúsko 
3. Holandsko 3. Francúzsko 
4. Veľká Británia 4. Chorvátsko 
5. Rusko 5. Bulharsko 
6. Česká republika 6. Izrael 
7. Nemecko 7. Ukrajina 
8. Švédsko 8. Maďarsko 
9. Španielsko 9. Dánsko 
10. Belgicko 10. Fínsko 

 

 
Španielsko a Belgicko zostúpili z elitnej "A" divízie ME pre rok 2007. Nahradia ich prvé dva tímy z 
"B" divízie ME, t. j. Slovensko a Rakúsko. 
 
 

 
SPRÁVA Z TURNAJA JUNIORSKEJ DIEVČENSKEJ REPREZENTÁCIE 

SALA BAGANZA, TALIANSKO 
25. 07. 2005 – 01. 08. 2005 

 
Tím sa skladal zo 16 hráčok a 2 trénerov, z toho 6 hráčok bolo z Trnavy, 4 z Pezinka, 2 zo Zvolena 
a po jednej z Piešťan a Bratislavy.  
Na prvý zápas sme nastúpili proti tímu Bollate, viacnásobnému majstrovi Talianska v 
mládežníckych kategóriách a neskoršiemu víťazovi turnaja. Od začiatku bola hra vyrovnaná a 
nebyť našich ľahkých chýb v obrane, mali by sme šancu na úspech. Ťažšie sme sa presadzovali 
proti súperovmu nadhodu aj napriek tomu, že náš nadhod bol lepší. Niekoľko kontaktov do pola a 
následné chyby spôsobili, že sme zápas prehrali 0-4. 
Na ďalší zápas sme cestovali do neďalekého mestečka Collecchio. Tu sme sa stretli s holandským 



družstvom 0landa Alcmaria. Zápas to bol nad mieru vyrovnaný, o čom svedčí aj výsledok, pričom 
sa rozhodovalo až v samotnom závere. V predposlednej zmene sme viedli o 2 body, ktoré v 
dohrávke dokázali naše súperky stiahnuť a boli iba s jedným autom a druhou métou obsadenou. Po 
ďalšom odpale do zadného pola sa odohrala najkrajšia akcia celého zápasu, keď Saša prihodila 
loptu na 1 odraz na domácu métu, Zuzana tečovala bežkyňu a prihodila na druhú métu, kde Romča 
tečovala bežiacu pálkarku. Stav tak ostal vyrovnaný, nám sa podarilo raz skórovať, súperkam, aj 
napriek obsadeným métam pri jednom aute nie, a tak sme zvíťazili 7-6. 
Pred poslednou obranou v tomto zápase sa nám prihodila nepríjemná udalosť, hráčka z Piešťan, 
Renáta Čahojová, musela byť odvezená do nemocnice, kde strávila zbytok turnaja a po vykonaní 
všetkých testov ju sanitka v utorok v noci doviezla na Slovensko. 
Nasledujúci deň sme nastúpili proti Macerate, ktorú koučovala Marta Gambella (dlhoročná 
reprezentantka Talianska). V tomto zápase išlo postup do prvej štvorky. V úvode sme znovu urobili 
niekoľko chýb a súperky sa dostali do vedenia 4-0 po 3.zmene. Výsledok sme dokázali iba 
skorigovať na konečných 2-4. Na pálke sa nám nedarilo takmer vôbec, a ak pálkarky 3,4 a 5 nášho 
poradia vyprodukujú 4x SO, musíme pouvažovať nad nejakou zmenou. 
V základnej skupine sme teda tretí a čaká nás Bulharsko. Zvláštny systém turnaja určuje, že sa s 
týmto súperom stretneme dnes dvakrát a lepší z našej dvojice bude hrať o 5.miesto. V prvom zápase 
sa hrá celkom vyrovnane, súperky sú o trochu lepšie, robia menej chýb a nešportové správanie ich 
trénerok im pridáva. K tomu pár nešťastných rozhodnutí rozhodcov a prehra 3-7 je na svete. 
Druhý zápas proti tomuto súperovi ideme hrať tak, aby sme ukázali, že softball hrať vieme a 
nemusíme si svoje dobehy vyhádať. Od úvodu sme sa dostali do vedenia a postupne ho zvyšovali až 
na 11-2 pred dohrávkou súperiek. Bolo treba udržať vedenie o viac ako 4 body. To sa nám podarilo 
a zvíťazili sme 11-6. Zápas mohol byť kľudnejší, nebyť pár zbytočných chyb. 
V našom záverečnom stretnutí sme chceli ešte odohrať dobrý zápas proti domácemu Collecchiu. 
Nastúpili sme v zostave, ktorá bola nezvyčajná, resp. niektoré hráčky hrali na postoch, kde 
nehrávajú alebo kedysi hrávali, a to z dôvodu, že viacero hráčok bolo zranených, pripadne 
vyčerpaných. 
Zápas to bol dobrý, v úvode sme prehrávali, potom viedli, zasa prehrávali, podarilo sa nám 
vyrovnať, čo bolo ale z nasej strany všetko, a tak súperky 3 bodmi v závere rozhodli. 
 
Počas celého turnaja teplota neklesla pod 30 stupňov a slnko bolo skryté za oblakmi celkovo asi 1 
hodinu. Na ihrisku (na slnku) teplota dosahovala 40-45 stupňov. Preto bolo potrebné dodržiavať 
ako pitný, tak aj stravovací režim. Ako sme zistili, toto nie je samozrejmosťou u viacerých hráčok. 
Potom sa nemôžeme čudovať, že je hráčkam zle, sú unavené alebo zranené. Dúfam, že po 
skúsenostiach a zážitkoch z tohto výjazdu si hráčky vezmú naše slová k srdcu, čo bude hlavne pre 
ne osobne prínosom. 
 
Pre nás to bol vo viacerých smeroch poučný výjazd, ktorý znovu ukázal rozdiely, ako medzi našimi 
hráčkami a hráčkami iných krajín, tak aj medzi hráčkami slovenských klubov. A potvrdilo sa, že čo 
stačí na Slovensku, nestačí v Európe. Je pred nami ešte dlhá cesta a veľa práce. Asi najväčším 
pozitívom je vytvorenie kolektívu, ktorý drží pohromade. Uvidíme, ako sa situácia vyvinie po 
vstupe ďalších hráčok do prípravy. 
 
Hráčky, ktoré reprezentovali a posty, kde hrali: Bartovičová D. (P, SS, 2B), Čahojová R. (C), 
Gaštanová M. (1B, P), Gažovičová B. (OF, DP), Golianová Z. (C), Havránková Mi. (2B, P, 1B), 
Hlobenová A., (OF), Jurinová R. (SS, 2B, C), Kesslová K. (OF), Kováčová L. (3B), Lacková K. (P, 
1B), Melichová J. (SS, 2B, C), Melíšková L. (OF, DP), Vavrincová M. (3B, 2B) 
 
Marcel Prekop 
hlavný tréner juniorskej dievčenskej reprezentácie 
 

SPRÁVA Z TURNAJA JUNIORSKEJ DIEVČENSKEJ REPREZENTÁCIE 
OOSTERHOUT, HOLANDSKO 

14. 08. 2005 – 21. 08. 2005 



 
Výber širšej juniorskej reprezentácie vycestoval v termíne 14.8.-21.8.2005 na medzinárodný turnaj 
v holandskom Oosterhoute. 
Vo výbere sa stretlo 14 hráčok, tentokrát 9 z Trnavy, 3 z Bratislavy a 2 zo Zvolena.  
14. v nedeľu sme dorazili v poobedňajších hodinách a ubytovali sa v škole v prírode 
s poschodovými posteľami a pokreslenými stenami rozprávkovými motívmi. Večer sme mali krátke 
prebehnutie a strečing, nakoľko bolo treba trochu pouvoľňovať telo po 14 hodinovej ceste. Večer 
bolo prvé stretnutie a organizačná porada, na ktorej boli oznámené služby na umývanie riadu po 
raňajkách a večeri, zodpovednosť za zverený materiál a rozdané dresy.  
Turnaj, ktorý bol avizovaný ako medzinárodný, bol medzinárodný vďaka nášmu družstvu, resp. 
vôbec to turnaj nebol. Pretože sme mali v pláne odohrať 8 zápasov proti Twins a 1 proti kadetskej 
reprezentácii Holandska, ktorá sa prednedávnom vrátila z Majstrovstiev Európy. 
V pondelok nás čakali prvé dva zápasy proti Twins. Asi najsilnejší výber nášho súpera za ostatné 3 
roky sa do nás pustil od začiatku, nakoľko si nebol istý, ako na tom sme. My sme tiež nevedeli, ako 
na tom sme a hlavne, ako bude fungovať spolupráca hráčok, ktoré spolu nikdy nehrali. To sa 
ukázalo ako najväčší problém, ak opomenieme fatálne chyby, z ktorých rezultovali body súpera. 
Ďalšia činnosť, ktorá nám nešla, a zároveň je asi všeobecne najväčší problém na Slovensku, bola 
pálka, resp. presadenie sa proti súperovej nahadzovačke. A to ani ulievkami. V zápase sme podľahli 
2-10, pričom posledné 3 body sme dostali v dohrávke zápasu, ktorá ani nemusela byť. Pomer hitov 
SVK-Twins 3-5. 
V druhom zápase sme nastúpili v pozmenenej zostave, ale naďalej sme sa presadzovali na pálke len 
veľmi ťažko proti dobrému nadhodu a prvý hit a obsadenú prvú métu sme mali až v dohrávke 
7.zmeny. Výsledok 0-9 a hlavne pomer hitov 1-13 hovorí o všetkom. 
Na druhý deň nás čakal ten istý súper a znova dvakrát. V úvodnom zápase dňa sme zahrali veľmi 
dobre a iba jedna zmena rozhodla o našej prehre. V tej sme obdržali 7 z celkovo ôsmich bodov a aj 
napriek zlepšenému výkonu na pálke, sme zápas prehrali 4-8. Pomer hitov bol 10-8 v náš prospech. 
Po tomto výkone sme sa tešili na ďalší zápas, ktorým by sme mohli súpera konečne zlomiť. 
Bohužiaľ sa tak nestalo a keďže sa súper nedopustil žiadnej chyby, my siedmich a v štvrtej zmene 
sme dostali neuveriteľných 10 bodov, zápas sa skončil 1-16, s pomerom hitov 3-8. 
Možno tento výsledok hráčky prinútil zamyslieť sa nad svojimi výkonmi a tak do tretieho dňa 
nastúpili s cieľom odčiniť potupnú prehru. V úvode zápasu to tak ale vôbec nevyzeralo a po troch 
chybách a niekoľkých odpaloch sme po prvej zmene prehrávali 1-5. Po tretej to vyzeralo ešte 
horšie, 1-7. Našťastie sa hráčky prebrali a útočnou hrou znížili stratu súpera na jediný bod, pričom 
hráčka bežiaca pre vyrovnávací bod bola aut na domácej méte, a tak sme zápas prehrali 6-7, ale na 
hity zvíťazili 7-5. 
V ďalšom zápase proti nám nastúpili kadetské reprezentantky Holandska pod vedením Andreja 
Princa,  ktoré kadetsky vôbec nevyzerali a pravdepodobne by s nimi mala problémy aj naša ženská 
reprezentácia. Všetky hráčky boli technicky vyspelé, či už v poli, alebo na pálke, o nadhode 
nehovoriac. Spojka spolu s druhou métou hrali na úrovni hráčok 1.ligy v Čechách, treťométarka 
odpálila 3 hity, 2 dvojmétové, jeden trojmétový a takto by sme mohli vypočítavať klady súperiek 
donekonečna. Celkový výsledok 0-18 taký hrozný nemusel byť, keby sme neurobili v štyroch 
zmenách 10 chýb! A ak k tomu pripočítame 12 súperových hitov proti nášmu jednému, niet sa 
čomu čudovať.  
Ďalší deň, štvrtok, sme mali voľno od zápasov, po raňajkách sme absolvovali 20 minútový jogging 
spojený so strečingom, a potom sme sa vybrali do centra na prehliadku mesta, prípadne obchodov. 
Poobede bol plánovaný tréning, ktorý začal o 16.15 a bol zameraný na činnosti na pálke a na hru 
v obrane, samostatne u kečra ako aj vo vnútornom a zadnom poli. Po tréningu, ktorý skončil niečo 
po 19.00, sme sa zúčastnili grilovania a s tým spojenej zábavy s viacerými zúčastnenými 
družstvami.  
V piatok nás čakali znovu dva zápasy proti Twins, ale odohrali sme kvôli zlému počasiu iba jeden. 
V ňom sme v druhej zmene urobili na dva auty niekoľko chýb a zrazu bol stav 0-7. Zápas skončil 
výsledkom 2-9, pričom obidva tímy zaznamenali 5 hitov, ale tie zápas nerozhodovali. Boli to zasa 
chyby, ktorých sme sa dopustili znovu 10 a takýmto spôsobom aj pri zlepšenej útočnej hre 
nemôžeme pomýšľať na úspech. 



V sobotu sme znovu mali deň voľna a softballom sme sa vôbec nezaoberali, ak nerátame sledovanie 
zápasov 1.ligy. Ráno sme vyrazili do neďalekej Bredy, kde sme strávili 5 hodín prehliadkou mesta 
a nakupovaním. 
V nedeľu sa turnaj končil záverečným zápasom, znovu proti Twins. Pred treťou zmenou bol stav 
nerozhodný 0-0, ale v najbližších troch zmenách sme dostali 8 bodov a o víťazovi bolo rozhodnuté. 
V zápase sme s niektorými hráčkami skúšali nové posty, ako aj, pre ne, novú útočnú hru. Konečný 
výsledok 0-10 je odrazom útočnej sily, 4-10 na hity a takisto už obvyklých chýb na našej strane, 
ktorých tentoraz bolo 7.  
 
Na turnaji sme odohrali počas piatich hracích dní 8 zápasov s výrazne silnejším súperom, resp. 
súpermi. Niektoré hráčky našich súperov hrajú najvyššiu holandskú súťaž. 
Ako aj po turnaji v Salabaganze, tak aj teraz treba skonštatovať, že máme obrovské medzery 
v technike takmer všetkých softballových a aj všeobecných činností, ako sila, rýchlosť, obratnosť, 
kondícia a pod. Ďalším negatívom je ťažké, alebo ťažkopádne prispôsobovanie sa niektorých 
hráčok potrebám tímu.  
 
Pozitívnym signálom môže byť zlepšovanie sa niektorých hráčok každým zápasom, resp. turnajom 
v jednej alebo viacerých činnostiach.  
 
Po dvoch absolvovaných turnajoch vieme, približne, na čom sme. Ak chceme uspieť na 
medzinárodnom fóre, musia všetky hráčky, ale aj ich tréneri začať pristupovať k príprave 
zodpovednejšie a týmto pomáhať k zlepšeniu hernej kvality hráčok tejto vekovej kategórie. Taktiež 
je nevyhnutné, aby sa všetky hráčky dali do poriadku po fyzickej stránke, pretože dobrá hráčka, 
ktorá je permanentne zranená, nám nie je nič platná.  
 
Hráčky a posty, na ktorých hrali: 
 
Bartovičová – 2b,3b,ss,of,p 
Gažovičová – of 
Golianová – c,of,2b 
Grunnerová – 2b,ss 
Hainsová – c,of 
Kesslová – of,1b 
Kováčová – 3b,2b,of 
Madarászová – p,1b,of 
Melichová – p,of,2b,ss 
Melíšková M. – 1b,p  
Murínová – c,2b,of 
Tiklová I. – ss,2b,3b,of 
Tiklová P. – of,1b,3b 
Vavrincová – 3b,2b,of 
 
Najlepšie pálkarky s väčším počtom hitov: 
 
Murínová  5/13...avg .384 
Bartovičová 6/18...avg .333 
Vavrincová 5/17...avg .294  
Tiklová P. 4/19...avg .210 
 
 
Marcel Prekop 
hlavný tréner juniorskej dievčenskej reprezentácie 
 
 

Správa z turnaja "Pohár víťazov Pohárov" mužov v Prahe 



22. 08. 2005 – 27. 08. 2005 
 
Posledný augustový týždeň sa v Prahe uskutočnil Pohár Víťazov Pohárov, na ktorý sme sa napriek 
všetkým prekážkam rozhodli predsa len vycestovať. Rozhodnutie nebolo ľahké, pretože kvalita 
nášho tímu výrazne zaostáva za európskou špičkou, ktorá sa tam zišla. No napriek tomu sme dúfali, 
že sa tam aj pre nás nájde nejaký ten "súper". Hneď prvý deň nás čakal rozbiehací duel s mladým 
Carousellom z Ruska, čo sme samozrejme po vzhliadnutí súpera odhadli na jasný cieľ - prvé 
víťazstvo. Tieto plány nám však prekazila skôr technická komisia, ako počasie, keď pre údajnú 
nehrateľnosť ihriska (??) zrušili celý hrací deň (rozhodnutie to bolo nanajvýš trúfalé, keď 
predpoveď hlásila dážď až do stredy). 
Podobný scenár sa opakoval aj v utorok, kedy opäť 5 minút pred zápasom s belgickým tímom 
Spartans náš zápas zrušili. Zaujímavé bolo, že za dve hodiny sa na tom istom ihrisku v 
nezmenenom stave hrali zápasy podľa rozpisu. A tak sme sa svojho prvého zápasu na turnaji 
dočkali v utorok o 18.00, proti Dánskemu tímu Stenlose Bulls. Začali sme útokom a prekvapení 
Dáni odchádzali na svoju pálku za stavu 3:0. Bolo však jasné, že kvalita nášho nadhodu nie je taká, 
aby udržala výborne páliacich Dánov. Zmes BB-čiek a hitov spôsobila konečný stav 18:3, keď po 
našom prvotnom útoku musel dánsky coach vytiahnuť svoj druhý nadhod. Ten však bol už aj nad 
naše sily, viac menej nás už do žiadnych šancí nepúšťal. Tento zápas pri hodnotení iných 
považujem za jeden z tých lepších, ktoré sme na tomto turnaji odohrali.  
V utorok sme odohrali ešte zápas s Belgickom presunutý z rána. Začalo sa hrať cca o 21.00, teda za 
umelého osvetlenia. Túto skúsenosť si chlapci vyskúšali prvý a dúfajme aj posledný krát. To však 
neospravedlňuje množstvo iných školáckych chýb, nielen v zadnom, ale aj vnútornom poli. Mladý 
Belgický tím zaujal viac svojou úžasnou obranou ako kvalitným nadhodom, ktorý naši chlapci 
pálili. Odpaly však boli málo razantné a obrana s nimi nemala takmer žiaden problém. Osobne si 
myslím, že s týmto tímom sa dal odohrať oveľa kvalitnejší zápas i výsledok ako 18:3. 
V stredu bol pre nás z pozície súperov veľmi príjemný deň. Na úvod sme prežili zápas s 
holandským tímom AIMS EHS, ktorý výborne zvládol na nadhode Tomáš Kratochvíl. Zápas sa síce 
skončil po troch smenách výsledkom 20:0, no v poli sa ukázalo pár výborných zákrokov (najmä v 
zadnom), ktoré dojem zo zápasu mierne vylepšovali. Chlapci mali možnosť si odpáliť na jeden z 
najkvalitnejších nadhodov na turnaji, na agrentínskeho nadhadzovača, čo však všetci využili na tri 
prešvihnutia. Vzhľadom ku kvalite nadhadzovača ma tento stav vôbec neprekvapil.  
V poobedňajšom zápase sme nastúpili proti francúzskemu tímu Pessac, proti ktorému sme chceli 
odohrať kvalitný zápas. V tomto zápase chlapci sklamali najmä na pálke, keď na skutočne páliteľný 
nadhod nedali ani 1 bod. Výsledok: 20: 0.  
Vo štvrtok prišiel na rad konečne zápas s Chorvátskom, na ktorý sme si už od začiatku spravili 
chuť. Začiatok bol trochu opatrný, chlapci boli zaskočení, že dostali 3 body, no veľmi rýchlo si 
poradili s podávajúcim tosovým nadhodom a výsledok 18:3 pre Indians odráža najmä pálkarsku silu 
tímu.  
Večerný zápas s Raggers Thames - holanským tímom sme opäť potrebovali prežiť a ušetriť pár síl. 
Na nadhod sa hádam po prvýkrát za veľmi dlhú dobu postavil Michal Mičinský. Ten veľmi 
spoľahlivo splniť svoju úlohu - nech sa páli, 9 outov nejako spravíme. Opäť bolo v poli vidieť pár 
dobrých zadnopoliarských zákrokov, čo nás potešilo. Výsledok 25:0.   
Ďalší zápas, ktorý sme museli prežiť bol zápas s domácim Sokolom Krč v piatok ráno. My sme 
potrebovali svoju silu ušetriť na poobedný zápas s Ruskom (preložený z pondelka) a tak sme 
nastupovali uvoľnení, bez stresu a záväzkov. A hoci Česi svojich nadhazdovačov nechali doma, 
prišli v počte 9, bez coacha, nadhadzovač, ktorý na nás nadhazdoval, ani z ďaleka nebol zlý. 
Rýchlosť bola primeraná, čo našim chlapcom vyhovovalo. Odpálilo sa množstvo kvalitných 
odpalov, no obrana bola takmer neprestreliteľná. Taktiež nás teší naša takmer bezchybná obrana a 
výborne ich podržal Martin Dudáš na nadhode. Výsledok 9:2 i predvedená hra proti víťazovi tohoto 
turnaja bola na úrovni maximálnej spokojnosti.  
Posledný zápas, ktorým sme si chceli príjemne zakončiť turnaj bol zápas proti Rusku. No akoby 
sme si všetko dobré počas celého turnaja už vyčerpali. A keď nie všetko, tak nadhadzovačov určite. 
Neschopnosť našich oboch nadhadzovačov hodiť strike a nulová pálkarská chuť ruských mladíkov 
sa premietla do 25 darovaným miet zdarma. Po prvom inningu sme odchádzali z poľa za stavu 15:0 



pre Rusov. Naša pálka sa začala dobre, no ani tosový nadhod chlapcov tentoraz nevyhovoval.  
Výsledok najhoršieho zápasu, aký tento tím odohral bol 24:3. Skočili sme na 8. mieste. Napriek 
tomu si však myslím, že táto potupná prehra mala pre chlapcov mimoriadny význam. Že im 
ukázala, čo všetko by mali robiť inak, čo by mali zmeniť na svojom vzťahu k softballu, že ho musia 
žiť, ak chcú hrať dobre, že si všetko musia zaslúžiť.  
Tento turnaj pre tím Indians Rača znamenal výzvu, cestovali sme naň bez jediného cudzieho hráča, 
bez stabilného alebo kvalitného nadhodu. No napriek tomu sme z neho odchádzali skôr motivovaní 
ako demotivovaní. Skôr s chuťou hrať dobrý soft, ako s chuťou s tým seknúť. Povzbudení slovami 
mnohých hráčov a trénerov, povzbudení svojimi dobrými výkonmi, ale aj tými zlými, púšťame sa 
do práce na tom, aby sme si aj niekedy za pár rokov mohli zahrať na takomto turnaji, akým bol PVP 
v Prahe 2005.  
 
Týmto chcem poďakovať všetkým chlapcom za ich obetavosť, čas a peniaze, ktoré do tohoto 
turnaja investovali. Dúfam, že to cítime všetci rovnako, že to nebolo zbytočné.  
 
S pozdravom Barbora Sroková    

 
Softballový klub TJ STU Trnava Panthers 

 
Vás pozýva 12. novembra 2005 

 
na 
 

Softballový ples 
VIII. ročník. 

 
Ples sa ako už tradične koná o 19.00 v reštaurácii Relax v Trnave. Cena lístka je tiež tradičná 300 
Sk. V cene lístka je večera, nealko, káva, slané pochutiny a podobne.  
Čaká Vás bohatá tombola, súťaž v tanci, kvalitný DJ - Marián Kukla, prekvapenie večera a dobrá 
zábava až do rána. 

 
V prípade potreby je možné zabezpečiť ubytovanie. 

 
Záujemcovia o lístky hláste sa u Jozefa Gálika – +421 907 781 965, e-mail: jozef.galik@jm.com

 
Polovičný úväzok SSA 

 
Správna Rada SSA vypísala na základe rozhodnutia RK SSA zo dňa 15. 06. 2005 konkurz na 
prijatie jedného pracovníka na voľný polovičný úväzok SSA.  
 
Do stredy (20. 07. 2005) bolo potrebné vyjadriť sa, či sa na polovičný úväzok SSA príjme jediný 
kandidát, ktorý sa v danom termíne uchádzal o tento post. Tým kandidátom bola Alena Zigová. 
  
Do stanoveného termínu sa vyjadrilo 5 klubov za prijatie tohto pracovníka (Trnava, Spiders, 
Košice, Rača, Zvolen) a 2 kluby sa nevyjadrili (MaSK, Apollo). 
  
Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam bol kandidát na túto pozíciu prijatý s nástupom od 01. 08. 
2005, ako bolo určené Radou klubov v prijatom Uznesení zo dňa 15. 06. 2005.  
 
SpR SSA  
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